
Z A P I  S N I K 
 
1. seje sveta Vaške skupnosti Legen, ki je bila v sredo  22. 11. 2006 ob 17,00 uri v prostorih 
Vaške  skupnosti Legen. 
 
Prisotni: Edvard Turičnik, Dariko Vornšek, Irena Mulec, Albert Konečnik, Marjan Nabernik, 
                Vladimir Gošnak, Branka Rek 
 
Ostali prisotni: Matjaž Zanoškar, župan Mestne občine Slovenj Gradec 
                          Marijan Klemenc, višji svetovalec II. za lokalno samoupravo in 
                          kmetijstvo 
                          Beno Breznik, sodelavec V. za četrtne in vaške skupnosti 
 
Župan Mestne občine Slovenj Gradec Matjaž Zanoškar je uvodoma vse prisotne lepo 
pozdravil in jim čestital ob izvolitvi v svet Vaške skupnosti Legen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Konstituiranje sveta vaške skupnosti in izvolitev predsednika 
2. Predlog investicij za proračunsko leto 2007 
3. Razno. 
 
K točki 1 
 
Župan je ugotovil, da je novo izvoljeni svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. Člane sveta 
je nato pozval, da izmed sebe izvolijo predsednika sveta Vaške skupnosti  Legen.. 
 
Konečnik Albert je dejal, da ga moti, da je nezdružljiva funkcija predsednika vaške skupnosti 
in svetnika Mestne občine Slovenj Gradec saj pozna, da je lahko na eni strani poslanec v 
državnem zboru in župan občine. 
 
Člani sveta so se odločili, da bodo za predsednika vaške skupnosti glasovali tajno. 
. 
Na podlagi izida glasovanja je župan Mestne občine Slovenj Gradec Matjaž Zanoškar 
povedal, da je za predsednika Vaške skupnosti Legen izvoljen Albert Konečnik.   
 
Albert Konečnik se je zahvalil za izkazano zaupanje, s tem, da sprejme funkcijo predsednika 
za eno leto, potem pa bo videl kako naprej. Upa, da bodo s skupnimi močmi naredili tisto, kar 
krajani zahtevajo oziroma pričakujejo. Od dosedanjega predsednika vaške skupnosti in 
svetnika Mestne občine Slovenj Gradec Edvarda Turičnika in župana Matjaža Zanoškarja pa 
pričakuje takšno pomoč, ko je bila v preteklih letih. Predlagal je, da se za podpredsednika 
Vaške skupnosti Legen izvoli Edvard Turičnik. 
 
Člani sveta so enoglasno za podpredsednika sveta Vaške skupnosti Legen izvolil 
Edvarda Turičnika. 
 
K točki 2 
 
Marijan Klemenc je dejal, da je potrebno zaradi časovne stiske čim preje pripraviti predlog 
investicij v Vaški skupnosti Legen za proračunsko leto 2007. Svetu je predlagal, da 



pooblastijo predsednika, da uskladi investicije za leto 2007 z direktorjem Občinske uprave 
Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Po razpravi je svet prejel  
 

S k l e p (2.1.) 
 

Svet četrtne skupnosti predlaga za leto 2007 naslednje investicije na področju Vaške 
skupnosti Legen: 
 
1. Dokončanje asfaltiranja ceste Klevž - most (rok do praznika vaške skupnosti 25.  
     junija)  in protiprašna (asfalt) zaščita pri Krenkerju in Golobu 
2. Asfaltiranje ceste Repolusk - Grobelnik 
3. Javna razsvetljava Brezova vas 
4. Izdelava projektov za rekonstrukcijo ceste Arne – Črešnik v Golavabuki 
5. Prekategorizacija gozdnih cest. Člani sveta predlagajo, da se spremeni Odlok o  
    občinskih cestah in Uredba o merilih za kategorizacijo javnih cest. 
 
Svet pooblasti predsednika Vaške skupnosti Legen Alberta Konečnika , da z 
direktorjem Občinske uprave in ustreznimi službami uskladi program investicij na 
področju VS Legen za leto 2007. 
 
K točki 3 
 
Člani sveta so bili seznanjeni z dopisom v vezi s prevozom šoloobveznih otrok iz 
Golavabuke. 
 
Sprejet je bil  
 

S k l e p (3.1.) 
 

Podpredsednik sveta vaške skupnosti Edvard Turičnik se zadolži, da  zadevo uredi z 
Osnovno šolo Šmartno in Mestno občino Slovenj Gradec. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21,00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                                          Predsednik 
                                                                                                Vaške skupnosti Legen 
                                                                                                   Albert KONEČNIK 


